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Bormpoc | Ja/uer
1 VIMeeTcs 1 B OPTaHU3aLUH MEHIO?
A) ma, MIs BCEX BO3PAaCTHBIX TPYymn H pexuMOB  (QYHKLMOHHPOBAHHA v
OpraHu3aluu
B) na, Ho 63 yyeTa BO3PACTHBIX Py
B) et
2 BBIBELIEHO JIM IUKJIHYHOE MEHIO U1 O3HAKOMJICHHA poautelei 1 aetei ?
A) na >
b) mer
3 BhIBELICHO /T eXEIHEBHOE MEHIO B YIOOHOM 15l 03HAKOMJICHHA poauTelnel 1 neTel
mecte ?
A) na il
b) ner
4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT ITOBTOPBI 6mon?
A) 11a, O BCeM JHAM v
B) HeT, KMEIOTCA [IOBTOPBI B CMCXKHBIC IHHK
5. | B MeH0 OTCYTCTBYIOT 3aNpEIICHHbIC 6Jr01a ¥ IPOAYKTEI
A) na, o BCeM JHAM v
B) HeT, UMEIOTCs MOBTOPBI B CMEXKHBIC IHHU
6. | CoOTBETCTBYET JIH PErIAMEHTHPOBAHHOE LIMKIHHEIM MEHIO KOJTHUECTBO IPUEMOB ITHILH
pexuMy QYHKIHOHHPOBAHUA opraHu3aluH?
A) ma v
b) Her
7. | EcTb 11 B OpTaHU3AlMH NIPUKa3 O CO3AaHUH U MOPAIKE paboTh! OpaKepaHOH KOMHCCHHU?
A) na -
b) ver
8 OT BCex JId IapTHil PUTOTOBJICHHBIX OO CHAMACTCA Opakepax?
A) na ¥
b) mer
9 BoIsBJISUTHCH JIH (PaKThl HE JOMYCKa K peaIn3alii 6110/ M TIPOJIYKTOB 110 pe3yjibTaTtaM
paGoTh! OpaKkepaXHOH KOMHCCHH (3a mepuoJl He MCHEE Mecsa)?
A) HeT i
b) na
10 | Co3pmans! 14 yCIOBUSA [Is OpraHU3alK MUTAHKA neTeit ¢ yueToM 0coOeHHOCTeH!
3710pOBbs (CaxapHbI AnadeT, MUIIEBbIC ajuleprun)?
A) na
B) met LV
11 | TlpoBomuTes 1 YOOpKA MOMCILICHHH MOCC KAXK/OI0 npuema numm?
A) na -
b) Her
12 | KauecTBeHHO /1 mpoBesieHa yGopKa MOMELIeH ! IS PHeMa ITHILH Ha MOMEHT paboThI
KOMHCCHH?
A) na | W
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b) ner
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A) HeT

(¥4

b) na
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Co3/1aHbl JIU yCIOBHs s cOOMIOACHHS ACTBMH IPaBHII JIAYHOM THIHEHbI?

A) na

b) ner

3

BrIsSBISIHCE JIH 3aMEUYaHHsA K cOONMIOAEHUIO JEeTEMH ITPaBUIL JTHYHOH r'UrueHsl?

A) HET

v

b) na

16

UCKITIOUEHHS OTAEIbHBIX 0JII0/1 U3 MEHIO 74

BoISB/SUIMCE JI DU CPABHEHHH PEATH3yeMOro MEHIO € YTBEPIK/ICHHBIM MEHIO (aKThI

A) HET

v

b) na

¥4

Wmenu au GakThl BbLIAYH ACTIM OCTHIBIIEH MUK ?

A) HeT

b) na
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